

## 2025. évi szakmai program

A Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. Közösségi Igazgatóságán belül működik a Mátyás tér 15. sz. alatt a Kesztyűgyár Közösségi Ház, amelyben helyet kap a Zsendülő Tanoda, valamint a Magdolna u. 47. sz. alatt a Fókusz Közösségi Tér, továbbá a Közösségi Igazgatóság napi működését közvetlenül támogató részleg összesen 26 álláshellyel. Mind a négy egység működése a közösségi igazgató szakmai felügyelete alá esik.

### **Az intézmény működésének jogszabályi kerete:**

A Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: JKN Zrt. vagy JKN), a Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat, mint tulajdonos és alapító (továbbiakban: Tulajdonos vagy Önkormányzat) között lévő mindenkori Közzolgáltatási Szerződés (továbbiakban: Szerződés) alapján látja el, a Szerződésben meghatározott, a Tulajdonos kötelező vagy önként vállalt közszolgáltatási feladatait a következők szerint:

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) 23. § (5) bekezdésében foglalt (7., 11., 13., 17., és 19. pont szerinti) turizmussal, gyermekjóléti szolgáltatásokkal, közművelődési feladatokkal, a kulturális örökség védelmével, kerületi sport és szabadidősport támogatásával, valamint nemzetiségi ügyekkel kapcsolatos önkormányzati feladatokat.
2. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult. tv.) 76. § (3) bekezdése és az Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 81/2011. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 1. melléklete alapján közművelődési alapszolgáltatásokat ellátó gazdasági társaság.
3. Az Önkormányzat közművelődési (közkulturális, szociokulturális) feladatainak nagy részét ellátó szervezet.
4. A JKN Zrt. Központi szervező és lebonyolító szerepet játszik Józsefváros kulturális és művelődési közéletében, szociokulturális működésében.
5. A közzolgáltatási feladatokat az Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest Józsefvárosi Önkormányzat vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 66/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet 3. melléklete, valamint a JKN 2022. január 21. napjától hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata (1/2022. (I.20.) számú vezérigazgatói utasítás) alapján kizárólagos joggal látja el.
6. A JKN közzolgáltatási feladatai általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak<sup>1</sup> minősülnek. A Közzolgáltatási Szerződés az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikk (2) bekezdésében foglalt rendelkezések figyelembe vételével, az abban előírt követelményeknek megfelel.

---

<sup>1</sup> Az általános érdekű szolgáltatások olyan piaci vagy nem piaci szolgáltatások, amelyeket a hatóságok közérdekűnek tekintenek, és ezért bizonyos közzolgáltatási kötelezettségek hatálya alá tartoznak. Ide tartoznak a nem piaci szolgáltatások (biztonság, igazságszolgáltatás, kötelező oktatás, egészségügyi és szociális szolgáltatások) és az általános gazdasági érdekű szolgáltatások (pl. energia és távközlés).

## Az intézmény működése

### A Közösségi Igazgatóság felépítése, intézményei és szolgáltatásai

- ❖ Fókusz Közösségi Tér (3 fő foglalkoztatott)
- ❖ Zsendülő Tanoda (4 fő foglalkoztatott)
- ❖ Kesztyűgyár Közösségi Ház (19 fő foglalkoztatott)
  - Padtárs Mentor Program
  - Nyitott Ház
  - Galéria
  - Rendezvények, szabadidős- és közösségi programok
- ❖ Józsefvárosi Nyári Napközis Tábor

A működést biztosító SZMSZ és a Házirend a mellékletben található.

### Célkitűzések, célcsoport

A fentiek bár különálló intézmények a Közösségi Igazgatóságon belül, a Kesztyűgyár Közösségi Ház szakmai elveit, célkitűzéseit tekintve egy kalap alá vehetők, mivel a hétköznapiakban szoros együttműködésben dolgoznak a szakmai vezetők, dolgozók. (További szakmai, kerületi együttműködésekről a program végén lehet tájékozódni.)

A Kesztyűgyár Közösségi Ház elsődleges küldetése a Magdolna negyedben élő családoknak, közösségeknek lehetőséget biztosítani a tartalmas kikapcsolódáshoz, tanuláshoz, valamint kulturális szórakozáshoz.

A Közösségi Ház **elsődleges prevenciót** végez, ami megjelenik a szabadidős programokban (Isd. lejjebb), és a Ház különböző egységeiben végzett szociális munkában is. A programjaink bárki számára térítésmentesen igénybe vehetők, továbbá alacsony küszöbűek. Továbbá mint minden intézmény, úgy a Kesztyűgyár is a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagja, ami azt jelenti, hogy gyermekvédelmi probléma esetén a Ház dolgozóinak jelzési kötelezettsége van.

A Közösségi Igazgatóság szolgáltatásairól, igénybevételének módjáról további részletek az alábbiakban olvashatóak.

### Fókusz Közösségi Tér

Működési helyszín: 1086 Budapest, Magdolna utca 47.

A Fókusz Közösségi Tér 2018 tavasza óta működik, melynek egyik legfontosabb célja, hogy lehetőséget biztosítson a kerületben élő 0-3 éves korú gyermeket nevelő édesanyák és családok számára, hogy saját támogató közösséget alakítsanak ki, problémáikra közösen találhassanak megoldást. Fontos részei a programoknak a gyermekvállalással és gyermekneveléssel kapcsolatos kérdéskörök, a család-karrier egyensúlyának megtalálása, munkába állás idejének, módjának kérdései, az álláskeresés, az önismeret fejlesztése, a lelki segítségnyújtás, a szülők mentális jóllétének támogatása és különféle szabadidős tevékenységek, valamint a gyermekek szocializációjának segítése.

A Fókusz aktuális programkínálatáról, szolgáltatásairól, felszereltségéről a Kesztyűgyár Közösségi Ház honlapján (<https://kesztyugyar.hu/fokusz/>), továbbá a Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/enidohely>) lehet tájékozódni.

A Közösségi Térhez csatlakozni a nyitvatartási időben, és a programokon való részvételen keresztül lehetséges.

További információk kérése, kapcsolatba lépés az alábbi elérhetőségeken lehetséges:

1086 Budapest, Magdolna utca 47.

Nyitvatartás: Hétfőtől – Csütörtökig 9:00 – 16:00

Telefonszám: +361 7886918

fokuszkozossegiter@gmail.com

### **Zsendülő Tanoda**

Működési helyszín: 1084 Budapest, Mátyás tér 15.

A Zsendülő Tanoda 2019-ben nyitotta meg kapuit, azzal a céllal, hogy általános iskolás gyerekeknek segítse az egyéni és közösségi fejlesztését, iskolán kívüli tanulási és szabadidős tevékenységeket kínáljon.

A Zsendülő Tanoda pedagógusai sokszínű, mindig az adott gyerekekre és gyerekcsoportra szabott, az ő fejlődésüket és jól létüket szolgáló pedagógiai eszköztárral dolgoznak, ezeknek alapja a gyermek- és játékközpontú megközelítés. A Tanodában az egyéni fejlesztések, a tanulás segítés mellett kiemelkedően fontos, hogy a gyerekek és a pedagógusok egy biztonságos, elfogadó, egymást támogató közösséget alkossanak, ezért számos közösségépítő tevékenységet is szervezünk: a közös uzsonnázásoktól, a csapatjátékokon és csoportosfoglalkozásokon át, a külsős kulturális és sportprogramok megvalósításáig.

A gyerekek tanulástámogatása és a közösségfejlesztés a szociális munka professzionális eszközeivel társulva tud eredményes lenni, ezért különösen fontos a családokkal való szoros együttműködés.

A Tanoda részletes szakmai programja ennek a dokumentumnak a mellékletét képezi.

A jelentkezés, további információk, kapcsolatfelvétel személyesen nyitvatartási időben vagy az alábbi elérhetőségeken lehetséges:

1084 Budapest, Mátyás tér 15.

Nyitvatartás: Hétfőtől – Péntekig 13:00-17:00

Böhler Nóra - szakmai vezető

Telefon: +3670 5132888

[tanoda@kesztyugyar.hu](mailto:tanoda@kesztyugyar.hu)

### **Kesztyűgyár Közösségi Ház**

Működési helyszín: 1084 Budapest, Mátyás tér 15.

A Kesztyűgyár Közösségi Ház programjai és szolgáltatásai összefoglalóan:

Padtárs Mentor Program, Nyitott Ház, Galéria, Szabadidős- és közösségi programok és rendezvények, Kesztyűgyár Galéria.

### Padtárs Mentor Program

A Padtárs Mentor Program célja, hogy személyre szabott tantárgyi segítséget nyújtson a VIII. kerületi diákok számára és támogassa a hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi mobilitását, ill. minden kerületben élő számára hozzáférhető, ingyenes korrepetálási lehetőséget nyújtson. A Program továbbá kortól függetlenül vár mindenkit, aki valamilyen formában tanul, legyen az általános vagy esti iskola.

Emellett általános iskolások csoportos felkészítést kapnak a középiskolai felvételire, nyáron pedig lehetőség van a pótvizsgára való felkészülésre is.

A program dolgozói tanulókkal kapcsolatos kérdésekben (pl. pályorientáció), ügyekben tanácsadást és segítséget nyújtanak a szülők és a mentoráltak számára, továbbá koordinálják a mentorok és mentoráltak közös munkáját, szakmailag segítik a mentorok munkáját.

Az egyéni mentorórákon hétfő és csütörtök között 13.00-tól 18.00 óráig lehet részt venni, ill. péntekenként 14:00-16:00 között. A programban fontos elem a mentorok, szülők és mentoráltak közösségépítése, amit közös ünneplésekkel, szervezett szabadidős és kulturális programokkal biztosít a program. A Programban dolgozó kollégák figyelmet fordítanak az önkéntesek bevonására is.

A jelentkezés személyesen, a Mentor Program irodájában (a Recepció mellett) történik a Jelentkezési lap kitöltésével.

További információk, kapcsolatfelvétel az alábbi elérhetőségeken lehetséges:

1084 Budapest, Mátyás tér 15.

Beiratkozás: Hétfőtől – Péntekig 10:00 – 17:00

Nikl Csenge – szakmai vezető

Telefon: +36 20 568 58 84

### Nyitott Ház

A Közösségi Igazgatóság által megvalósított programok minden korosztály igényeit igyekszik lefedni, de kiemelt célcsoport a gyermek- és ifjúsági korosztály. Fontos elv az önkéntes részvétel, és a fiatalok aktív bevonása a szolgáltatás tervezésbe. Ennek megvalósulása a „Nyitott Ház” programelemben látható leginkább. A Nyitott Ház terei (amely az épület hátsó részében található) bárki számára ingyenesen látogathatóak. Teret és eszközöket (pl. csocsó, ping-pong, könyvek, színező, rajzeszközök, társasjátékok) biztosítanak a látogatóknak. A munkatársak mintát-, segítséget nyújtanak az eszközök használatában, befogadó módon, az együttlét, a személyesség és élményalapú fejlődés lehetőségét biztosítják a rendszeresen, vagy alkalmasszerűen betérők, elsősorban a fiatalabb korosztály számára, továbbá informálnak az egyéb szervezett programokról. A programokhoz kapcsolódóan folyamatosan figyelmet fordítanak az önkéntesek, gyakornokok, közösségi szolgálatos diákok koordinálására, motiválására, felkészítésére, bevonására a programokba. Figyelmet fordítanak a különböző generációk közös tevékenységeire is.

A Nyitott Ház aktuális szolgáltatásairól, szabadidős tevékenységeiről a Kesztyűgyár honlapján (<https://kesztyugyar.hu/nyitott-haz/>) olvashatók további részletes információk.

1084 Budapest, Mátyás tér 15.

Nyitva tartás: Hétfőtől – Szombatig 14:00-18:00

## Kesztyűgyár Galéria

A Galériában évente 8-10 kiállítás valósul meg. Leginkább helyi, kerületi érdekeltségű művészek, gyermekek, fiatalok, csoportok, szervezetek műveiből kerülnek ki a Galéria falaira, terébe képi, mozgóképi, audio(-)vizuális alkotások, attrakciók, interakciók, installációk. A Galéria küldetése egy befogadó művészeti tér létrehozása, melyben tematikus kiállítások és az azokhoz kapcsolódó művészeti események révén jön létre a közösségi tudáscsere.

A Galéria lehetőséget biztosít a Magdolna negyedben élő családoknak, közösségeknek a tartalmas kikapcsolódásra, a kreativitás fejlesztésére. Programjaikkal hozzájárulnak a kerületi kulturális és pedagógiai értékek ápolásához, előrelendítéséhez, megismertetéséhez a szélesebb közönséggel. Érdeklődésük fókuszában – a Kesztyűgyár szociális vonalához igazodva – a társadalmilag elkötelezett és a részvételre épülő művészeti gyakorlatok, a társadalmi kérdések művészeti reprezentációja, valamint az ifjúsági- és gyermekkultúra eredményei állnak.

Az aktuális kiállításokról, workshopokról, pályázatokról a Galéria Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/kesztyugyargaleria>) találhatóak információk.

A Galéria a Kesztyűgyár Közösségi Ház nyitvatartási idejében látogatható, további információk, tájékozódás a Közösségi Ház recepcióján.

Nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig 10:00-18:00  
kesztyugyargaleria@gmail.com

## Közösségi-és szabadidős programok, állandó programok, rendezvények

A Házban kulturális programszervezők és közösségszervezők szervezésében a helyi közösség igénye mentén és külsős megvalósítókkal valósulnak meg programok. A Ház jelenlegi állandó programjai:

- Női torna
- Nyugdijas pingpong
- Szelídek tanodája bokszt klub
- Meridián torna
- Gólya bokszt klub - felnőtteknek
- Oltalom foci
- Maminbaba - hordozós latin fitness
- Nagyecsed-i cigány tánc
- DanceForce hip-hop tánc
- Senior számítógépes ismereti klub
- Cserebere
- Családi társasjáték a TársasSulival
- Zsebre megy! – Pénzügyi tudatosság kurzus fiataloknak

A napi működés mellett nagyobb szabású közösségi rendezvényeket is szerveznek, amelyre a tágabb közösséget, szülőket, barátokat, társszervezeteket, iskolákat, helyi lakosokat várják. A rendezvények lehetőséget nyújtanak az akcióterületen és környékén élő fiatalok, családok számára, hogy együtt megtartsák a közösségi ünnepeket, kulturált szórakozási lehetőséget, találkozási helyet biztosítanak.

Tervezett közösségi rendezvények:

- Téli szüneti programsorozat
- Farsang
- Tavaszi szüneti programsorozat
- Hangot a Nyolcnak
- Gyereknapi
- Mátyás téri dallamok
- Pingpong bajnokság
- Nyárázó rendezvény
- Teraszkoncert
- Rapverseny
- Világzenei programsorozat
- Halloween
- Pályaorientációs nap
- Mikulás

A programkínálat folyamatosan változik, így az aktuális programok a Kesztyűgyár honlapján (<https://kesztyugyar.hu/programjaink/>) és Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/kesztyugyar>) találhatóak.

Egyéb információk, kérdések a telefonos elérhetőségén vagy személyesen a Recepción:

Nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig 10:00-18:00

Telefon: (1) 788 1344

[info@kesztyugyar.hu](mailto:info@kesztyugyar.hu)

### **Együttműködések, szakmai fejlődés**

A Közösségi Ház nagy hangsúlyt fektet a kerületi intézményekkel és szakemberekkel való egyeztetésekre, együttműködésre. Jelenleg együttműködik a FIDO-val, Dankó udvarral, JSZSZGYK-val (havi jelzőrendszeri esetmegbeszélők), és a kerületben működő egyéb civil szervezetekkel, és mindig képviselteti magát az Önkormányzat által szervezett egyeztető fórumokon, szakmai programokon (Oktatási Kerekasztal, JÁSZER).

A Házban dolgozó szociális munkások fejlődését külsős szupervízor segíti, támogatja.